

## स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन



### प्राथम्यक संरक्षण, बर्लिन

आईटीएस डेन्टल क्लिनिक, मुरादनगर प्राथमिक के पीडीएचएच एचड डिविजन डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सितंबर 2023 में प्रेस्टीज स्कूल, गानिका के बच्चों के लिए एक स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गई। इसके साथ ही जलदातमद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गई। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फ्लोरिडल टूथपेस्ट का उपयोग से संबंधी परामर्श दिए गए, और उनके दांतों की जांच की गयी तथा समस्त स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया गया।

शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किये गये जहां उन्हें दंतविज्ञान के बारे में जानकारी देकर और दंत स्वच्छता को महत्व से शिक्षा दी। शिविर का मुख्य आयोजक-निर्वाहक डॉक्टर विक्रमजी, मौखिक स्वच्छता उपायों, खोल-बूंद के दौरान धीरे लगाने और टूमा पैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे। इन बच्चों से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य को देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली। मौखिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया, जिसमें फ्लोरिडल टूथपेस्ट आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं

शामिल थी। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया। यह शिविर स्कूल की जलदातमद कार्य को मजबूत गति में ले जाने के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को सफलता के साथ ही बहुत लाभ हुआ, जिसने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आईटीएस - ड ट्यूबेकलन क्लिनिक के चेयरमैन, डॉ. आर पी चक्रवर्ती तथा डॉ. सितारा, अतिरिक्त चक्रवर्ती के द्वारा इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया, जिसके लिए स्कूल ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: \_\_\_\_\_  
Dental Library

\_\_\_\_\_  
Director- Principal

# Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 17.05.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन



**सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल के 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों की हुई मौखिक**

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल के बच्चों के लिए एक स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गई। इसके साथ ही जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गई। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फेशियल एस्थेटिक उपचार से संबंधी परामर्श दिए गए और उनके दांतों की जांच की गई। समग्र स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया। शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किए गए।

Sign: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_



जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण\_निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता उपायों, खेल\_कूद के दौरान चोट लगना और ट्रॉमा मैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे। इन चर्चाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली।



शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया, जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थीं। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया। यह शिविर स्कूल की

उपप्रधानाचार्य गीता जोशी के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ।



जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आईटीएस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया।

# Great National Achievement

Date: 17.05.2024

## आईटीएस डेन्टल कॉलेज द्वारा स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन

Ghaziabad : आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर के पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल, गाजियाबाद के बच्चों के लिए एक स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गयी।



इसके साथ ही जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फेशियल एस्थेटिक उपचार से संबंधी परामर्श दिये गये, और उनके दांतों की जांच की गयी तथा समग्र स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया गया।



Sign: \_\_\_\_\_

## Dental Library

## Director- Principal

शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किये गये जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और दूधब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता उपायों, खेल-कूद के दौरान चोट लगना और ट्रॉमा मैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे। इन चर्चाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली।



शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया, जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थीं। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया।



यह शिविर स्कूल की उपप्रधानाचार्या श्रीमती गीता जोशी के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को सुश्री ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ, जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया, जिसके लिये स्कूल ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

# Sunhera Sansar

Date: 18.05.2024

## आईटीएस डेन्टल कॉलेज द्वारा स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन

सुनहरा संसार वन्दना जोशी  
संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद के पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल, गाजियाबाद के बच्चों के लिए एक स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गयी। इसके साथ ही जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फेशियल एस्थेटिक उपचार से संबंधी परामर्श दिये गये, और उनके दांतों की जांच की गयी तथा समग्र स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया गया। शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किये गये जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण-निवारक



उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता उपायों, खेल-कूद के दौरान चोट लगना और ट्रॉमा मैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे। इन चर्चाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली। शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया, जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थीं। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें

रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया। यह शिविर स्कूल की उपप्रधानाचार्या श्रीमती गीता जोशी के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को सुश्री ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ, जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया, जिसके लिये स्कूल ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: \_\_\_\_\_

# Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 18.05.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन

**कृष्णा उजाला संवाददाता**  
**मुरादनगर ।** आईटीएस डेंटल कॉलेज, के पीडीएफ्टिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल, गाजियाबाद के बच्चों के लिए एक स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गयी। इसके साथ ही जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फेशियल एस्थेटिक उपचार से संबंधी परामर्श दिये गये, और उनके दांतों की जांच की गयी तथा समग्र स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया गया।



शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किये गये जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण-निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता उपायों, खेल-कूद के दौरान चोट लगना और ट्रामा मैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे।

इन चचाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली।

शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया, जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थीं। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों

में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया।

यह शिविर स्कूल की उपप्रधानाचार्या श्रीमती गीता जोशी के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को सुश्री ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ, जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और



सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन,

अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया, जिसके लिये स्कूल ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: \_\_\_\_\_



# Buland Sandesh

Date: 18.05.2024

आयोजन

320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया

## आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन

बुलन्द संदेश व्यंग्य

मुरादनगर। दिल्ली मेट्रो रोड पर असासत नगर के निकट स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पीडोएंटिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल गाजियाबाद के बच्चों के लिए एक स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक कर सभी छात्रों की मौखिक जांच की गयी। इसके साथ ही जस्करमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फ्लोरिडल एंथोसिक उपचार से संबंधी परामर्श दिये गए तथा उनके दांतों की जांच करने के साथ ही समग्र स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया गया। शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किये गये जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सर्जरी करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मोडल और ट्यूब्रस को मदद से



किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण-निवारक उपचार लगन और ट्यूमा मैनेजमेंट पर जनकारीपूर्ण सेशन थे। इन को देखभाल के बारे में बालमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली। विकल्पों, मौखिक स्वच्छता उपचारों, खेल-कूद के दौरान चोट चर्चाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य जिसके लिये स्कूल ने संस्थान का अपार प्रकट किया।

Sign: \_\_\_\_\_

## Shah Times Samvaddata

Date: 18.05.2024

# आईटीएस कॉलेज ने किया स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन

शाह टाइम्स संवाददाता गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के पीडीएंटिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल, गाजियाबाद के बच्चों के लिए एक स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गयी। इसके साथ ही जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फ्लोरिड एस्थेटिक उपचार से संबंधी परामर्श दिये गये, और उनके दांतों की जांच की गयी तथा समग्र स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया गया।

शिविर के दौरान छात्रों के लिए



इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किये गये जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण-निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता उपायों, खेल-कूद के दौरान चोट लगना और टॉमा

मैनैजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे। इन चर्चाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली।

शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया

गया, जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थीं। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया।

यह शिविर स्कूल की उप प्रधानाचार्या गीता जोशी के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ, जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आई.टी.एस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया, जिसके लिये स्कूल ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Jan Sagar Today

Date: 18.05.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में स्कूल डेंटल शिविर का किया आयोजन



**जन सागर टुडे (सं)**  
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद के पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल, गाजियाबाद के बच्चों के लिए एक स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गयी।

इसके साथ ही जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फेशियल एस्थेटिक उपचार से संबंधी परामर्श दिये गये, और उनके दांतों की जांच की गयी तथा समय स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया गया। शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किये गये जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक का प्रदर्शन

ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण-निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता उपायों, खेल-कूद के दौरान चोट लगना और ट्रॉमा मैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे। इन चचाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली। शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक

प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया, जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थीं। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया। यह शिविर स्कूल की उपप्रधानाचार्या गीता जोशी के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को सुश्री

ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ, जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया, जिसके लिये स्कूल ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Athah Samvaddata

Date: 18.05.2024

## आईटीएस डेन्टल कॉलेज में डेन्टल शिविर आयोजित, सैकड़ों बच्चों ने उठाया लाभ

### जागरूकता

320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया

### अथाह संवाददाता

मुगदनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुगदनगर गाजियाबाद के पीडिएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल, गाजियाबाद के बच्चों के लिए एक स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गयी। इसके साथ ही जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फेशियल एस्थेटिक उपचार से



संबंधी परामर्श दिये गये, और उनके दांतों की जांच की गयी तथा समग्र स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया गया।

शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किये

गये जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण-निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता

उपायों, खेल-कूद के दौरान चोट लगना और ट्रॉमा मैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे। इन चर्चाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और

जागरूकता मिली। शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया, जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थीं। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया।

यह शिविर स्कूल की उपप्रधानाचार्या गीता जोशी के सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ, जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया, जिसके लिये स्कूल ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Hind Atma Samvaddata

Date: 18.05.2024

## आईटीएस डेन्टल कॉलेज द्वारा स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन

### हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेन्टल कॉलेज मुगदनगर गाजियाबाद के पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन किया गया। यह शिविर सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल गाजियाबाद के बच्चों के लिए एक स्कूल डेन्टल शिविर के अंतर्गत आयोजित किया गया। शिविर में 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। उनकी मौखिक जांच की गयी। जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर में शिक्षकों को फेशियल एस्थेटिक उपचार से संबंधी परामर्श दिये गये, उनके दांतों की जांच की गयी तथा समग्र स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया गया। शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किये गये। उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक

का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण-निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता उपायों, खेल-कूद के दौरान चोट लगना और टूटमा मैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन रहे। इन चचाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली। शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया। जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थी। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया। यह शिविर स्कूल की उपप्रधानाचार्या गीता जोशी के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। शिविर को ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ, जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण



भूमिका निभाई।

आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस

चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया।

Sign: \_\_\_\_\_

## Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 18.05.2024

# आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन

## सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल के 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों की हुई मौखिक

### उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल के बच्चों के लिए एक स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गई। इसके साथ ही जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गई। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फेशियल एस्थेटिक उपचार से संबंधी परामर्श दिए गए और उनके दांतों की जांच की गई। समग्र स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया। शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किए गए। जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की



सफाई करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण-निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता उपायों, खेल-कूद के दौरान चोट लगना और ट्रॉमा मैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे। इन चचाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली। शैक्षिक

गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया, जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थीं। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया। यह शिविर स्कूल की उपप्रधानाचार्य गीता जोशी के अमूल्य

सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ। जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आईटीएस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Aap Abhi Tak

Date: 18.05.2024

## आईटीएस डेन्टल कॉलेज द्वारा स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन

संवाददाता (आप अभी तक)

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद के पीडिएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल, गाजियाबाद के बच्चों के लिए एक स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गयी।

इसके साथ ही जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फेशियल एस्थेटिक उपचार से संबंधी परामर्श दिये गये, और उनके दांतों की जांच की गयी तथा समग्र स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया गया।

शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटेरेक्टिव सेशन आयोजित किये गये जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक का प्रदर्शन



ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण- निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता उपचारों, खेल-कूद के दौरान चोट लगना और ट्रॉमा मैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे। इन चर्चाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली।



शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, यह शिविर स्कूल की उपप्रधानाचार्या गीता जोशी के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को सुश्री



आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थी। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया।

ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ, जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया, जिसके लिये स्कूल ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

**Manasvi Vani**

Page No.06 (Gzb)

Date: 18.05.2024

# आईटीएस डेन्टल कॉलेज ने किया स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन



मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल गाजियाबाद के बच्चों के लिए एक स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक कर मौखिक जांच की गयी। जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फेशियल एस्थेटिक उपचार से संबंधी परामर्श दिये गये, और उनके दांतों की जांच की गयी तथा समग्र स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया गया। शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किये गये जहाँ उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण-निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता



उपायों, खेल-कूद के दौरान चोट लगना और ट्रॉमा मैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे। इन चर्चाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली।

शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया, जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थीं। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी

को भी प्रोत्साहित किया। यह शिविर स्कूल की उपप्रधानाचार्या श्रीमती गोता जोशी के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को सुश्री ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ, जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया, जिसके लिये स्कूल ने संस्थान का आभार प्रकट किया।



Sign:

Dental Library

Director- Principal

## Yug Karvat Samvaddata

Date: 18.05.2024

### आईटीएस डेन्टल कॉलेज ने किया स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन

युग करवट संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेन्टल कॉलेज मुरादनगर के पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल के बच्चों के लिए एक स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गयी।

शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किये गये जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया, जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थीं। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें



रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया। यह शिविर स्कूल की उपप्रधानाचार्या गीता जोशी के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त शिविर को ख्याति ने गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने

में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये स्कूल ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

## आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन

सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल के 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों की हुई मौखिक

### गज केसरी युग

गाजियाबाद। दिल्ली मेट्रो रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के पीडीपेट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल के बच्चों के लिए एक स्कूल डेंटल शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गई। इसके साथ ही जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गई। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फेशियल एस्थेटिक उपचार से संबंधी परामर्श दिए गए और उनके दांतों की जांच की गई। समग्र स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया। शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किए गए। जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक



का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण-निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता उपायों, खेल-कूद के दौरान चोट लगना और ट्रॉमा मैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे। इन चर्चाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली।

शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन

किया गया, जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थीं। इन गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया। यह शिविर स्कूल की उपप्रधानाचार्य गीता जोशी के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ। जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी



महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आईटीएस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस

चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

## Vartman Satta

Date: 18.05.2024

# डेन्टल शिविर का आयोजन



**वर्तमान सत्ता मुरादनगर।** आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद के पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सिल्वर लाइन प्रेस्टीज स्कूल, गाजियाबाद के बच्चों के लिए एक स्कूल डेन्टल शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें 320 से अधिक बच्चों एवं शिक्षकों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया एवं मौखिक जांच की गयी। इसके साथ ही जरूरतमंद बच्चों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके अतिरिक्त, शिविर में शिक्षकों को फेशियल एस्थेटिक उपचार से संबंधी परामर्श दिये गये, और उनके दांतों की जांच की गयी तथा समय स्वास्थ्य देखभाल के महत्व पर जोर दिया गया।

शिविर के दौरान छात्रों के लिए इंटरैक्टिव सेशन आयोजित किये गये जहां उन्हें दंत विशेषज्ञों द्वारा दांतों की सफाई करने की तकनीक का प्रदर्शन ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से किया गया। शिविर का मुख्य आकर्षण—निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता उपायों, खेल-कूद के दौरान चोट लगना और ट्रॉमा मैनेजमेंट पर जानकारीपूर्ण सेशन थे। इन चर्चाओं से बच्चों को सक्रिय रूप से अपने मौखिक स्वास्थ्य की देखभाल के बारे में बहुमूल्य ज्ञान और जागरूकता मिली। शैक्षिक गतिविधियों के अलावा, शिविर में बच्चों के लिए मनोरंजक प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया, जिसमें चित्रकारी, कविता पाठ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं शामिल थीं। इन

गतिविधियों ने न केवल बच्चों में उत्साह बढ़ाया बल्कि उनमें रचनात्मकता और सक्रिय भागीदारी को भी प्रोत्साहित किया।

यह शिविर स्कूल की उपप्रधानाचार्या श्रीमती गीता जोशी के अमूल्य सहयोग से संभव हो सका। इसके अतिरिक्त, शिविर को सुश्री ख्याति के प्रयासों से बहुत लाभ हुआ, जिन्होंने पूरे शिविर में विभिन्न गतिविधियों को सहजता और सुविधाजनक बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

**आईटीएस** — द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया, जिसके लिये स्कूल ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

**Sign:** \_\_\_\_\_  
**Dental Library**

\_\_\_\_\_  
**Director- Principal**